Ilnan 3x3aMeHallMOHHOI PadoThI MO MaTeMaTHKe i yuyamuxces 10 kiacca
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1 | BnaneHue NOHATUAMU CHHYCA, KOCHHYCA, TAHI€HCA, KOTAHT'€HCA YHCIIOBOIO apryMEHTa. 2
[TpruMeHeHre OCHOBHOI'O TPUTOHOMETPUUECKOTO TOKAECTBA.

2 | YMeHue peuaTh IpoCcTeHIne TPUrOHOMETPUYECKUE YPABHEHHUS. 2

3 | YMeHue HaXOUTh MHOKECTBO 3HAUEHUI TPUTOHOMETPUUYECKON (PYHKIINH. 2

4 | YMeHHe HaXOUTh MPOU3BOAHYIO () YHKIUH. 2

5 | Ymenue pemats ypasuenue f/(x) = a. 2

6 | YMeHHe BBIIOJHATH  TOXKIECTBEHHbIE IPEOOpa3OBaHUS  TPUTOHOMETPUUECKUX 3
BBIPQKEHUI HCIIONB3YsI COOTHOLICHHS MEXIY TPUTOHOMETPUYECKHMMH (YHKIHSIMU
OJIHOTO apryMeHTa.

7 | YMeHHMe BBINOJHATH  TOXKJICCTBEHHBIE IPeoOpa3oBaHUS  TPUTOHOMETPHUUECKUX 3
BBIPAKEHUI UCTIONB3Ys (DOPMYJIIBI CIIOKEHUS U CIEICTBHIA U3 (POPMYIT CIOKCHUS.

8 | YMeHue HaXOQUTh MTPOU3BOJHYIO IPOU3BEACHUS U YacTHOrO ABYX QyHKIui. HaxonuTh 3
3Ha4YeHUe MPOU3BOJAHOMN B TOUKE.

9 | YMmeHue pemiath TPUrOHOMETPUYECKHUE YPAaBHEHUS. 3

10 | Ymenue BbIOpaTh QYHKIHIO TTO €€ MPOU3BOIHOM. 1

11 | YMeHue npuMeHsATh I€OMETPUYECKHH CMBICT IPOU3BOJHON. YMEHHE COCTaBIATH 3
ypaBHEHHE KacaTeJIbHOM K rpaduKy pyHKIUH.

12 | YMeHue BBIOIHATH AEUCTBUS C TEOMETPUUYECKUMU (QUTYPaMH. 2

13 | YMeHue HaxoauTh 3HaYEHHE TPUTOHOMETPUUECKOTO BBIPAKEHHUS. 4

14 | Bnagenue GU3NYECKUM CMBICIIOM ITPOU3BOAHOIM. 3

15 | YMeHnue HaxoAuTh TPOMEKYTKHM MOHOTOHHOCTH (YHKIIMHM, TOYKH 3SKCTPEMYyMa, 4
AKCTpPEMYM (YHKIUH.

16 | YMenue uccienoBarh (QyHKIIUIO C TOMOIIBIO TPOU3BOIHOM (110 rpaduKy MPOU3BOIHOMN). 3

17 | YMeHue BBIOIHATH AEUCTBUS C TEOMETPUUECKUMU (QUTYPaMH. 3

18 | YMmenue pemath TPUrOHOMETPUUECKHUE YPABHEHUSI U OTOMPATh KOPHU YPaBHEHUS. 15

19 | YMeHue BBIIOIHATH ASUCTBUS C TEOMETPHUECKUMH (PUTYpaMU. 15

20 | YMeHue CTpouTh U UCCIEA0BATh MPOCTEHIITNE MATEMATHIECKHUE MOJICIIH. 15




JdemoBepcusi 3k3aMeHAIIMOHHOI Pad0ThI 0 MaTeMaTHKe

3a kypc 10 knacca (mpoguiabHblii ypoBenb) 2015-2016 yueousiii roa

Hucmpykuyun no evinonnenuio pabomet.

Ha Brimonnenue pabotsl otBoauTcst 90 MuHyT. PaboTa cOCTOUT M3 ABYX 4acteit u copepxkut 20 3ananuii. YacTb

1 comepxur 17 3amammii oOs3arenpbHOrO ypoBHS. K KakmoMmy 3aaHHWi0O HAJ0 MPHBECTH pEHIEHWE W OaTh OTBET.

OpueHTHPOBOYHOE BpeMsl BhIoTHeHus 9acTi 1 — 45 munyT. YacTs 2 cojepkut 3 3a7aHus TOBBIICHHOTO YpoBH:. [Ipu

WX BBIMOJIHEHUU HAJI0 3alUCcaTh MOAPOOHOE 000CHOBaHHOE penieHrne. OpHEeHTHPOBOYHOE BPEMS BHITIOJTHEHUS YacTh 2 —

45 MHHYT. I/ICHpaBHCHI/IH )41 SaqépKHBaHHH, €CJIM OHU CACJIaHbI aKKYPATHO, HE ABJIAIOTCS ITOBOJAOM JIsI CHHOKCHUSA OLICHKH.

Tabauuya maxcumanvHozo yucaa 6annoe 3a 00Ho 3a0anue

Yacrts 1 Yacts 2 Cymma Gamos
Bamanusa Ne 1- 17 3amanusa Ne 18, 19, 20
1 2 23

Taﬁﬂuua nepeeoda mecmoevlx 0a1108 8 UWIKOJIbHbIE OMMEMKU

[[IxonpHAs OTMETKA TecroBblit 6amt
«1» 0-6
«2» 7-10
«3» 11-15
«4» 16 -19
«5» 20-23

IIpu BbIMOIHEHUH PabOTHI COBETYEM HE TOPOIUTHCS, MPOBEPATH MOJTYUEHHBINH OTBET, TBOPUYECKH MOAXOIUTH K

PCHICHUIO KaKAO0TO 3a/IaHU.

Kenaem ycnexal

Hemosepcusn

1. Vopocrure Bepaxkenue: 2 sin®x + 2 sin®x - ctg®x.
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. YIIpOoCTHTE BBIpAXKEHUE:!

. Pemnre ypapuenue: tg3x = —/3.

. Halinure MHOXecTBO 3HaueHn pyHkimun y = 1,5 — 3 sin x.

. Vipocrture Bepakenue 5+ 2tg2x cos? x, ecmu sin? x = 0,3.

cos(0,5m+a)tg(2m—a)

—tg(—a)ctga.

ctg(32—n+a) sin(m—a)

o . Vx+1
. Halinure 3HaueHmne npousBoiHON QyHKINH Y = os, B TOUKE Xo = 0.

. X X
Pemute ypaBHeHue: sin? 3 5 sin~ + 4=0.

VYkaxure, KaKon bopmynoi MOXHO 3a7aThb

ecmu f/(x) = 3x? —sinx.

. Haiiaure 3HadeHue mpou3BoAHOM GyHKIMKH Yy = 2 cos(2x — 2) — 2x B TOUKe Xy = 1.

. Tpy KakKMX 3HAUEHMSX X BHIIOIHsAETCA paBeHCTBO vy’ (x) = 0, ecrmu u3BectHO, uto y(x) = (3 — 2x)2?

yHKIHIO y = f(x),



3
1)y =x3—cosx 2)y=x3+cosx 3)y=sinx+2x 4)y=x?+cosx
o 2 .~ s
11. CocraBbTe ypaBHEHHUE KacaTelbHOM K rpaduKy QyHKIIMH Y = Sin“Xx B TOYKE C aOCLUCCON Xy = "

12. Pagnyc oKpy>XHOCTH paBeH 1.

Hailinure BenmmunHy OCTPOro BIMCAHHOIO yIia,

OIMPAIOIIErocs Ha XOp/y, paBHyio V2. OTBeT jaiiTe B rpagycax.

sin 33°cos 37°+co0s 33°sin 37°

13. Beruuciure : - .
cos 3°cos 23°+sin 3°sin 23°

o 1
14. MarepuasbHast TOYKa JIBHKETCS MPAMOJIMHENHO 110 3aKoHy: X(t) = 3 t3 —3t>—5t+3

(rzme x - paccTosiHEE OT TOYKH OTCYETA B METpax, t — BpeMsi B CEKyH/IaX, U3MEPEHHOE C HadaJia JIBMKeHUs ). B

KaKoOi MOMEHT BpeMeHHU (B CEKyHAaX) €€ CKOpOCTh ObLIa paBHA 2 M/cC?

15. Haiinure POMEXYTKH MOHOTOHHOCTH u TOYKH IKCTpEMyMa byHKIH
=1 T
16. ®ynkus y = f(x) onpeneneHa Ha l/\/\\ NTAL I/\
npomexytke (-11; 11). I'pacduk e€ npousBoaHoM / \\ 1 / v \\ ll

n300paxEH Ha pucyHke. Haiigure xonmuecTBo

MIPOMEKYTKOB yObIBaHUS QYHKIUU Y = f(X).

17. B npaBuibHO# geThipexyronbHoil mupamuae SABCD touka O — neHTp

ocHoBaHwus, S — BepmuHa, SD = 10, SO = 6. Haiiaure qymmay otpeska AC.

Yacmo 2

18. A) Pemmure ypaBHeHHe: COS? (x — 57”) — %sin 2x = 0.

o 51
b) Haiinute Bce KOpHH 3TOTO YpaBHEHUS, IPUHA UICKAIIIE TPOMEKYTKY [TT; 7]

19. B mpaBunpHOU miectryronbHoM mupamuae SABCDEF, ctopoHsl ocHOBaHMSI KOTOPOH paBHEI 1, a GOKOBBIE

pEOpa paBHEI 2, HaiuTe paccTostHre OT TOUkH C 10 mpsiMoit SA.

5
20. IIpu KakuX 3HAUEHUSX ITapaMeTpa @ ypaBHEHHE §x3 — 5x — 2 — a = 0 umeeT poBHO /1Ba KOPHs?



